
Виступ в с.Менчикури

  

   21 вересня в ясний осінній, сонячний день село Менчикури Веселівського району
святкувало свій день народження, і нас, представників Малобілозерської спеціалізованої
школи-інтернат «Дивосвіт» було запрошено, щоб привітати всіх мешканців села з цією
подією. Дивосвітівці, а саме ансамбль пісні і танцю «Гладос», підготували двогодинний
концерт для жителів села.

  

   Концерт відбувався в селищному парку відпочинку, який був заснований директором
фермерського господарства «Руслан» Анатолієм Фабіяновичем Васьковським. Анатолій
Фабіянович опікується своїм рідним селом, а також не забуває про нас, він надає
спонсорську допомогу у проведенні Міжнародних мистецьких пленерів, які щорічно
проходять на базі нашого навчального закладу, в подяку вихованці «Дивосвіту»
пообіцяли, що обов’язково парк Менчикур буде прикрашений садово-парковою 
скульптурою, яку зараз створюють наші діти під керівництвом майстрів.
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     Жителі Менчикур дуже тепло приймали Малобілозерських артистів. Глядачі булизаворожені піснями Пихтіна Євгена учня 11 класу, та підспівували йому. Деякі глядачі немогли всидіти на місці, коли юні артисти танцювали запальні українські танці. І так номерза номером глядачі невпинно аплодували нам. Також разом із дітьми виступав:педагогічний колектив «Дивосвіту», вони продемонстрували глядачам уривок с п’єсиМихайла Старицького «За двома зайцями». Закінчуючи свій виступ танцем «Гопак»,глядачі не шкодували оплесків гостям. Жителі Менчикур мали можливість побачитивиставку керамічних виробів, зроблених учнями школи. Для всіх охочих проводивсямайстер-клас по виготовленню керамічних виробів, працювало гончарне коло і всібажаючі могли власними руками зробити глиняний глечик. По закінченню нашого виступувсіх охочих пригощали величезним святковим тортом. Але свято для селян незакінчувалося до пізнього вечора, їх вітали гості із Запоріжжя.     І ще раз від всього Дивосвіту хочемо побажати успіхів і процвітання вашому селу, атакож успіхів його жителям – працьовитим, добрим і чесним людям.  
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